Podsumowanie sportowego 2012 roku
Za nami bardzo bogaty w wydarzenia 2012 rok. W tym czasie GOSRiT Luzino zorganizował lub współorganizował 115 imprez sportowo – rekreacyjnych. Ponadto nasze drużyny piłkarskie rozegrały 180 meczy ligowych i turniejów. 
Największą imprezą w 2012 roku była IV Kaszubska Paraolimpiada. W tej wielkiej imprezie integracyjnej uczestniczyło 99 niepełnosprawnych sportowców, przy jej organizacji uczestniczyło kilkudziesięciu wolontariuszy oraz ponad 80 biegaczy, którzy rywalizowali na odcinku 5 kilometrów w Charytatywnym Biegu „Skrzydło Anioła”. Impreza ta została dofinansowana ze środków PFRON.

Kolejną imprezą był Cykl 8 Ogólnopolskich Turniejów KASZUB CUP. W tych turniejach uczestniczyło już ponad 300 drużyn z ponad 100 klubów z terenu całego kraju oraz goście z Białorusi. Impreza ta została objęta patronatem honorowym przez Ryszarda Stachurskiego Wojewodę Pomorskiego, Kazimierza Plocke- Wiceministra Rolnictwa, Mieczysława Struk- Marszałka Województwa Pomorskiego,  Jarosława Wejera- Wójta Gminy Luzino, Radosława Michalskiego Prezesa OZPN i Magdalenę Kołodziejczak Przewodniczącą Pom LZS Dzięki czemu uczestnicy zawodów mogą liczyć na atrakcyjne nagrody. Turnieje zostały dofinansowane przez PROW.


W 2012 w rozgrywkach Luzińskiej Ligi Sołeckiej uczestniczyło 10 drużyn. Mistrzem rozgrywek , organizowanych przez Witolda Dąbrowskiego została drużyna Sychowa. Wicemistrzem gminy zostało Kębłowa, a najniższym stopniu podium stanęli zawodnicy z Milwino. W zimowej odmianie ligi, która rozgrywana była w luzińskiej hali zostali, najlepsi okazali się zawodnicy Luzina , którzy uplasowali się przed Sychowem i Zelewem. W tradycyjnym turnieju dla drużyn sołeckich o Puchar Wójta Gminy Luzino, który odbywał się w długi majowy weekend  niespodziewanie zwyciężyli piłkarze Barłomina.

Mistrzem , organizowanej przez Sylwestra Piątka, Luzińskiej Ligi Halowej 2012 została drużyna Wikęd Luzino, która już po raz drugi zdobyła Puchar Wójta  Gminy Luzino. Zwycięzcą Kaszubskie Ligi Amatorskiej Siatkówki zostali siatkarze AWKS NightShadows Wejherowo. Ligę Siatkówki organizowali Piotr i Tomasz Myszewski.

Kolejną imprezą współorganizowaną z Przedszkolem Publicznym w Luzinie była Spartakiada Przedszkolaków. W „Dniu Dziecka na sportowo” uczestniczyło ponad 200 przedszkolaków z Luzina, Kębłowa , Strzebielina oraz Bożegopola.


Dużym zainteresowaniem cieszył się cykl 8 turniejów Grand Prix Luzina o Puchar Wójta Gminy Luzino. Dzięki tej imprezie w 2013 roku, jej organizatorzy planują utworzyć drużynę IV ligi. Zawody organizowali Waldemar i Henryk Płotka

W 2012 roku na Kompleksie Boisk Sportowych „Moje Boisko Orlik” zorganizowaliśmy Cykl 12 turniejów podwórkowych dla „Dzikich Drużyn”, który został dofinansowany przez Gminę Luzino. W okresie wakacji szkolnych zorganizowana została Wakacyjna Liga Orlik, w której uczestniczyło 18 drużyn. Zawody te zostały wyróżnione przez Ministerstwo Sportu i Turystyki w ramach konkursu „Obierz Kur na Orlik” . jedną z nagród było dofinansowanie zakupu sprzętu sportowego w kwocie 4000 zł. imprezy organizowali animatorzy : Piotr Jasielski, Rafał Freitag i Adam Olejniczak, których wynagrodzenie było dofinansowane przez Ministerstwo Sportu i Turystyki.

W czerwcu 2013 roku na placu obok Stadionu Gminnego w Luzinie zorganizowana została „Strefa kibicówluzino”. Na jej terenie nasi mieszkańcy mieli możliwość oglądnięcia wszystkich meczy EURO 2012 na wielkim ekranie. Impreza ta została połączona z wieloma imprezami w tym koncertami m in. zespołu ENEJ oraz Kamila Bednarka.


.


Ponadto wszystkie mecze Polaków i finał EURO 2012 można było oglądnąć przy Hali Widowiskowo – Sportowej w Luzinie na wielkim ekranie w ramach „Pikniku Piłkarskiego”

GOSRiT Luzino w trakcie trwania Mistrzostw Europu zorganizował na boiskach Stadionu Gminnego 3 turnieju MINI EURO/KASZUB CUP, w których uczestniczyło ponad 800 dzieci z terenu całego kraju najmłodszych adeptów futbolu. 
Z inicjatywy biegaczy GKS Kaszubi Luzino po raz pierwszy na naszym terenie zorganizowany został Bieg uliczny „Kaszubska 15”. W imprezie współorganizowanej przez GOSRiT uczestniczyło ponad 200 biegaczy z terenu całego kraju. Zawody te zostały dofinansowane przez Gminę luzino

Na luzińskim Orliku zorganizowaliśmy również cykl 3 turniejów: „Otwarte Mistrzostwa Województwa Pomorskiego Kobiet”, w których nasze zawodniczki miały możliwość rywalizować z drużynami z całego województwa. Zawody te zostały dofinansowane przez Pomorski Urząd Marszałkowski.


Nasz klub od 2011 roku jest członkiem LZS. W ramach tego członkostwa w 2012 zorganizowaliśmy m in. eliminację turnieju „Piłkarska Kadra Czeka”. W tych zawodach, które są nieformalnymi Mistrzostwami Polski dla drużyn wiejskich rocznika 1997 nasza drużyna chłopców zajęła II miejsce w Województwie a drużyna dziewcząt został VI drużyną w kraju.


Jak co roku nasze zespoły uczestniczyły w Turnieju Orlika o Puchar Premiera Donalda Tuska. GOSRiT zorganizował eliminację gminne i powiatowe chłopców i dziewcząt. Nasze dwie drużyny dziewczęce zostały w nich mistrzami województwa i w nagrodę awansowały do finału krajowego w którym dziewczyny rocznik 2000/01 zajęły III miejsce w Polsce. Warto dodać, że GOSRiT 99 awansował w tym roku do najwyższej juniorskiej ligi: Pomorskiej Ligi Junior C2, w której ma możliwość rywalizacji z najlepszymi drużynami w województwie. Warto dodać, że nasza drużyna seniorów Wikęd/GOSRiT Luzino po rundzie jesiennej jest liderem V ligi.
Oprócz sukcesu naszych piłkarek w 2012 tytuły Mistrza Polski zdobywali luzińscy zawodnicy i zawodniczki sekcji kickboxingu i Koluchstyl.


Ponadto w 2012 roku GOSRiT Luzino współorganizował m in.: Gminne Igrzyska Młodzieży Szkolnej Szkół Podstawowych, eliminację gminne i powiatowe Turnieju Tymbarka, Otwarty Turniej Oldbojów, Ogólnopolską Olimpiade Młodzieży strefy zachodniej w Taekwondo Olimpijskim , obozy sportowe dochodzeniowe oraz w Linii i Gniewinie dla młodych piłkarzy GOSRiT, konsultację Kadr Pomorza w Luzinie, kurs instruktora piłki nożnej , wyjazdy na mecze Reprezentacji Polski do Gdyni i Gdańska dla młodych zawodniczek i naszych trenerów, GRASSROOT Luzino – Święto piłki nożnej, III Pomorska Międzynarodowa Wystawa Psów Rasowych, Zlot Rowerowy w Luzinie oraz zorganizował dla klubów z terenu całego województwa na własnych obiektach obozy sportowe 

Przy Gminnym Ośrodku Sportu, Rekreacji i Turystyki w Luzinie działa 12 drużyn młodzieżowych, chłopców i dziewcząt sekcja piłka nożna. Drużyny te są dofinansowane przez Gminę Luzino:
· GOSRiT Luzino rocznik 2005/06 trener Tomasz Joryn, Adam Olejniczak
· GOSRiT Luzino rocznik 2003/04 trener Tomasz Joryn, Adam Olejniczak

· GOSRiT Luzino rocznik 2002 trener Paweł Radecki

· GOSRiT Luzino rocznik 2001 trener Paweł Radecki

· GOSRiT Luzino rocznik 2000 trener Piotr Jasielski

· GOSRiT Luzino rocznik 1999 trener Grzegorz Semak

· GOSRiT Luzino rocznik 1998 trener Krzysztof Buczak

· GOSRiT Luzino rocznik 1996/1997 trener Sylwester Piątek

· GOSRiT Luzino dziewczyny rocznik 2000 i młodsze, trener Rafał Freitag

· GOSRiT Luzino dziewczyny rocznik 1997/99, trener Tomasz Myszewski

· GOSRiT Luzino dziewczyny II liga trener Tomasz Myszewski

· KTS-K Wikęd/GOSRiT Luzino V liga trener Piotr Munh

Ponadto przy naszym ośrodku działają sekcję :

1. KTS-K  GOSRiT Luzino- sekcja tańca towarzyskiego, trener Ewa Rostankowska, ( dofinansowana przez Gminę Luzino) 
2. KTS-K Lady „Activ Luzino”- sekcja rekreacji ruchowej, instruktor Joanna Mistygacz

3. KTS-K Świetlica Integracyjna „Skrzydła Anioła” Luzino ( dofinansowana przez Gminę Luzino)
4. Świetlica Środowiskowa, Sylwia Kunikowska( dofinansowana przez Gminę Luzino i Pomorski Urząd Wojewódzki) 
5. Sekcja tenisa stołowego, organizator Waldemar Płotka
6. KTS-K „Dohyo” Luzino – sekcja Koluchstyl

7. KTS-K Fight Zone, sekcja kickboxingu, trener Rafał Karcz

8. Grupy sportowo – profilaktyczne w Luzinie ( dofinansowane przez Gminę Luzino)
